
 

Učenici Srednje škole Koprivnica koji sudjeluju u Erasmus+ projektu 

„Europski poduzetnici sutrašnjice“ kroz aktivnost 3, proveli su kratku 

on-line anketu kako bi ispitali stavove lokalne zajednice vezane uz 

poduzetništvo.  

Anketu su ispunila 92 ispitanika, a dobiveni rezultati prikazani su dolje 

prezentiranim grafikonima. 
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Razina obrazovanja 

Bez škole Osnovna škola

Srednja trogodišnja škola Srednja četverogodišnja škola
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Jeste li ikada razmišljali o tome da postanete poduzetnik? 
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DA NE Nisam siguran

Jeste li upoznati s pojmovima malog i srednjeg 
poduzetništva? 
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Pozitivna Negativna Ne  znam

Što mislite, kakva je poduzetnička klima u Hrvatskoj? 
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Mislite li da se ulaskom Hrvatske u EU poboljšava situacija 
u hrvatskom poduzetništvu? 
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Da Ne Svejedno mi je

Mislite li da se trebaju pojednostaviti neki uvjeti za 
osnivanje svih oblika poduzetničog djelovanja? 
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Na pitanje o razlozima koji bi mogli odbiti ili ved odbijaju ispitanike od bavljenja poduzetništvom, kao 

najčešdi odgovori spominju se sljededi: 

 birokracija 

 kriza 

 novac 

 nesigurno tržište  

 porezi 

 strah od neuspjeha 

 opdenito stanje u državi 

 neznanje 

 nedovoljna upoznatost s temom poduzetništva 
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vrsta pomodi Za koji oblik stručne pomodi smatrate da bi Vama, ukoliko se 
odlučite baviti poduzetništvom, bio najpotrebniji? 


